

Lagarto, 10 de Marzo del 2025

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA N°005-2025 GADPR

De acuerdo con lo que establece el art. 70 literal c) y el art. 318 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, COOTAD, se convoca a Sesión Ordinaria a todos los vocales del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Lagarto para el Miércoles 12 de marzo del 2025, a las 09h00 a.m. en la sala de sesiones del GAD Parroquial Lagarto en la Av. 6 de diciembre, con el objetivo de tratar el siguiente orden del día:

1. Constatación del quórum.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y aprobación del acta de sesión anterior.
4. Análisis del avance del PDOT para la culminación de su elaboración.
5. Asuntos Varios.

NOTA: En caso de no poder asistir de manera presencial, favor comunicar a la Srta. Secretaria de manera anticipada para programar un canal de medio electrónico de comunicación para que asista de manera virtual.

Mentor Caldas
Mentor Lidez Caldas Ramírez
**PRESIDENTE DEL GADPR
LAGARTO**



Kimberly Espinoza
Kimberly Espinoza Olmedo
**SECRETARIA-TESORERA GADPR
LAGARTO**



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
PARROQUIAL RURAL LAGARTO
REGISTRO OFICIAL N° 193 DEL 27 DE OCTUBRE DEL 2000
Ruc: 0860016080001
RIOVERDE-ESMERALDAS-ECUADOR

Lagarto, 10 de Marzo del 2025

VOCALES CONVOCADOS

NOMBRES Y APELLIDOS	CARGO	FIRMA DE RECIBIDO
Sra. Sonia Ríos Rosero	VICEPRESIDENTA	
Sr. Anderson Chávez Chica	PRIMER VOCAL	
Sra. María Nazareno Martínez	SEGUNDA VOCAL	
Sr. Francisco Bone Olmedo	TERCER VOCAL	



Mentor Lidez Caldas Ramírez
PRESIDENTE DEL GADPR LAGARTO

Dirección: Parroquia Lagarto, calle 6 de diciembre
Telf: (06) 2 745-067 / 0981532104 Correo: juntaparroquial2327@gmail.com
RIOVERDE-ESMERALDAS-ECUADOR

ACTA DE LA SESION ORDINARIA N°005-2025 DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE LAGARTO, REALIZADA EL MIERCOLES 12 DE MARZO DEL 2025, EN LA SALA DE SESIONES DEL GADPR LAGARTO.

CONVOCO. - Mentor Lidez Caldas Ramírez - Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Lagarto.

CONCURREN. - Los señores Vocales Principales:

NOMBRES Y APELLIDOS	CARGO
Mentor Lidez Caldas Ramírez	Presidente
Sonnia Lorena Ríos Rosero	Vicepresidenta
Anderson Benardino Chávez Chica	Vocal Principal
María Aracelys Nazareno Martínez	Vocal Principal
José Francisco Bone Olmedo	Vocal Principal

SECRETARIA. - Actúa la Licenciada Kimberly Espinoza Olmedo – Secretaria – Tesorera del GADPR Lagarto.

HORA DE CONVOCATORIA. - 09h00 am.

SEÑOR PRESIDENTE MENTOR CALDAS RAMÍREZ. - Solicito a la señorita secretaria del GADPR Lagarto, se sirva constatar el quorum para instalar la sesión.

SEÑORITA SECRETARIA DEL GADPR LAGARTO. - Procedió a constatar el quorum.

1. CONSTATACION DEL QUORUM.

Señora Vicepresidenta, Sonnia Ríos Rosero. - Presente

Señor Vocal Principal, Anderson Chávez Chica. - Presente

Señora Vocal Principal, María Aracelys Nazareno Martínez. - Presente

Señor Vocal Principal, José Francisco Bone Olmedo. – Presente

QUORUM. - Reglamentario, con la asistencia del señor Presidente, de la señora Vicepresidenta, los tres vocales principales.

HORA DE INSTALACION. – Siendo las nueve horas con quince minutos, el presidente, declara Instalada la Sesión Ordinaria N°005-2025-GADPRL.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. - Expresa un cordial saludo a los presentes, señora vicepresidenta, vocales principales, y agradece su asistencia a esta nueva reunión, una vez más que Dios nos permite que nos reunamos y solicita a la señorita secretaria proceda con el siguiente punto del orden del día.

SEÑORITA SECRETARIA DEL GADPR LAGARTO. – Procedió a dar lectura al orden del día de la Sesión Ordinaria N°005-2025 del GADPR Lagarto, de 12 de marzo del 2025.

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

1. Constatación del quórum.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y aprobación del acta de sesión anterior.
4. Análisis del avance del PDOT para la culminación de su elaboración.
5. Asuntos Varios.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Puso en conocimiento el Orden del día de la Sesión Ordinaria N°005-2025 del GADPR Lagarto, del 12 de marzo del 2025, y solicita a la señorita secretaria realice la votación para aprobar el mismo.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Compañeros buenos días por favor señor presidente quisiera que agreguemos al orden del día o lo expongo en asuntos varios el tema relacionado a las Colonias Vacacionales.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Como usted desee compañera Vicepresidenta.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Entonces compañeros expongo la moción de agregar al orden del día de la Sesión Ordinaria N°005-2025, el punto "Análisis de Colonias Vacacionales en la Parroquia Lagarto"

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Bien compañeros, se pone en consideración de los demás miembros del GAD PARROQUIAL para agregar al orden del día el punto mencionado por la compañera Vicepresidenta.

SEÑORITA SECRETARIA DEL GADPRL. – Procede a realizar la votación para aprobar agregar al orden del día el punto mocionado por la compañera Vicepresidenta del GADPRL.

Señor Presidente, Mentor Caldas Ramírez. – Apoyo la moción.

Señora Vicepresidenta, Sonnia Ríos Rosero. – Aprobada.

Señor Vocal Principal, Anderson Chávez Chica. – Apoyo la moción.

Señora Vocal Principal, María Aracelys Nazareno Martínez. - Apoyo la moción.

Señor Vocal Principal José Francisco Bone Olmedo. – Apoyo la moción.

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Lagarto, por unanimidad, con (5 votos a favor), **RESUELVE:** Aprobar agregar al orden del día el punto “Análisis de Colonias Vacacionales” de la Sesión Ordinaria N°005-2025, del 12 de marzo del 2025.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Solicita a la señorita secretaria proceda a tomar votación del orden del día modificado con el siguiente punto del orden del día.

Señor Presidente, Mentor Caldas Ramírez. – Aprobado.

Señora Vicepresidenta, Sonnia Ríos Rosero. – Aprobada.

Señor Vocal Principal, Anderson Chávez Chica. – Aprobado.

Señora Vocal Principal, María Aracelys Nazareno Martínez. - Aprobado.

Señor Vocal Principal José Francisco Bone Olmedo.- Aprobado.

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Lagarto, por unanimidad, con (5 votos a favor), **RESUELVE:** Aprobar el orden del día modificado de la Sesión Ordinaria N°005-GADPRL-2025 del 12 de marzo del 2025.

ORDEN DEL DÍA APROBADO Y MODIFICADO.

1. Constatación del quórum.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y aprobación del acta de sesión anterior.
4. Análisis del avance del PDOT para la culminación de su elaboración.
5. Análisis de Colonias Vacacionales de la Parroquia Lagarto.
6. Asuntos Varios.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Solicito a la señorita secretaria a dar lectura al siguiente punto del orden del día.

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR.

SEÑORITA SECRETARIA DEL GADPR LAGARTO. - Procedió a dar lectura del Acta Sesión Ordinaria N°004-2025 del GADPR Lagarto, de 24 febrero del 2025.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Solicita a la señorita secretaria realizar la votación para aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N°004-2025.

SEÑORITA SECRETARIA DEL GADPR LAGARTO. – Procede a la tomar votación, para aprobar el Acta de Sesión Anterior.

Señor Presidente, Mentor Caldas Ramírez. – Aprobado.

Señora Vicepresidenta, Sonnia Ríos Rosero. – Aprobada.

Señor Vocal Principal, Anderson Chávez Chica. – Aprobado.

Señora Vocal Principal, María Aracelys Nazareno Martínez. - Aprobado.

Señor Vocal Principal José Francisco Bone Olmedo.- Aprobado.

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Lagarto, por unanimidad, con (5 votos a favor),
RESUELVE: Aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N°004-GADPRL-2025 del 24 de febrero del 2025.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Solicito a la señorita secretaria a dar lectura al siguiente punto del orden del día.

4. ANÁLISIS DEL AVANCE DEL PDOT PARA LA CULMINACIÓN DE SU ELABORACIÓN.

SEÑOR MENTOR CALDAS, PRESIDENTE. – Bien compañeros, acerca del PDOT, aún nos faltan dos reuniones para concluir el tema de la Actualización del PDOT, con los líderes barriales y con ustedes en pleno, entonces pongo en consideración de ustedes para que podamos convocar a los líderes barriales para la próxima semana entre lunes o martes y posterior, se convoca al Concejo de Planificación también quienes también deben aprobar.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Compañero presidente de cuanto fue el anticipo que se le realizo al Ing. Tony Calberto, y por cuanto quedo el

valor con el consultor creo que fue de \$16.000,00 de la de Actualización de Plan de desarrollo y ordenamiento territorial del GADPRL.

SEÑOR MENTOR CALDAS, PRESIDENTE. – El anticipo fue del 40% pero el Ing. Tony se ha demorado mucho tiempo realizando esto compañeros además el tiempo ya está corto y nos falta aún dos reuniones, esa es mi preocupación. Vamos a invitar al Ing. Tony que se encuentra aquí para que nos explique y detalle el avance de la Actualización del PDOT.

SEÑORITA SECRETARIA. – Compañeros la reunión la hacemos con el fin de conocer cómo va el avance del PDOT y nos hace falta la reunión con el Concejo de Planificación entonces primero debemos de realizar la reunión que nos hace falta con los líderes barriales y luego con el concejo de Planificación.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Quienes son los que conforman el Concejo de Planificación?

SEÑORITA SECRETARIA. – De parte del GAD PARROQUIAL el compañero Anderson Chávez y el Señor Presidente, entonces compañeros debemos hacer la convocatoria para la próxima semana el día martes.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Compañeros y hasta cuando es para el tema de la Actualización del PDOT.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Tenemos fecha hasta el 31 de este mes compañeros.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Pero compañeros porque dejamos todo para lo último.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Haber compañera no soy yo que se dejó para lo último porque al Ing. Tony yo lo he llamado y se le han enviado oficios, pero él no me responde.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Saben compañeros porque pedimos tiempo, porque nosotros podíamos empezar hacer nuestra actualización, como se amplió el plazo, de lo que se le dio ahorita si él debe hacer rápido, cuando yo participe de una capacitación la administración puede ir trabajando en la actualización porque cada quien quiere trabajar con su PDOT.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, ANDERSON CHAVEZ. – Claro y solo tenemos hasta el 31 de marzo el plazo para la actualización del PDOT compañeros, entonces

pedirle al Ing. Tony realizar lo más pronto posible y poder culminar con ese proceso también compañeros.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Compañeros primero el plazo era hasta noviembre, pero solo falta una reunión porque en sí ya está hecho, pero debemos de presionar para que tengan la reunión con los líderes, y pueda aprobar el concejo de planificación y después nosotros aprobar, porque el empezó en Montalvo después del de Lagarto y ya lo entrego entonces que pasa que no realiza rápido con nosotros y no es porque no se lo llamado.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Lo que pasa que en Montalvo el secretario está subiendo toda la información a la plataforma, porque ese trabajo lo debe de realizar el secretario de cada GAD, y si el PDOT ya está hecho porque es una actualización se elimina lo que ya está hecho, y se agrega lo nuevo que nosotros queremos hacer.

SEÑORITA SECRETARIA. – Claro que si compañero Francisco, pero una vez que estén realizado todo el proceso del PDOT y se cuente con las resoluciones tanto del Concejo de Planificación y del GAD PARROQUIAL, además de eso debemos de enviar al Registro Oficial el PDOT.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Entonces que se convoque lo antes posible a los compañeros el día martes, nosotros nos reunimos el día miércoles para que Tony tenga tiempo de subir la información, entonces hasta el miércoles 26 máximo puede subir toda la información.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Yo por eso compañeros manifesté el año pasado, para que tampoco nos agarre las fiestas, no importa que nos den más plazo igual hagamos nosotros nuestro PDOT.

SEÑORITA SECRETARIA. – Compañeros, pero no es por nosotros que se dejó hasta ahorita la actualización del PDOT, que hizo el Ing. Tony me envió un modelo de resolución para poder subir, pero que es lo que pasa quería que la subiéramos sin haber tenido la reunión con el concejo de Planificación, por favor Ing. Tony manifieste y explique el avance del PDOT.

ING. TONY. – Compañeros la situación en primer lugar que debemos de realizar es una reunión con los líderes y lideresas de los barrios de la cabecera parroquial, vamos a priorizar que obras ellos necesitan para que sea plasmadas en el PDOT,

ya tenemos los datos de la Secretaria de Planificación y las estadísticas del INEC, el PDOT es para mostrarle a las autoridades lo que nosotros necesitamos y como nos pueden ayudar, una vez tengamos esa reunión nos podemos reunir nosotros el día siguiente con ustedes como dueños del PDOT y ahí debe salir una acta que ustedes aprueban el PDOT y lo que está pidiendo la Secretaria de Planificación es que debe existir nuestro PDOT en el Registro Oficial, y luego nos reunimos con el Concejo de Planificación.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – A ver aquí tenemos una base de datos de los líderes barriales podemos entregar entre hoy o mañana la convocatoria, vamos nombrando los líderes.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Si aquí hay una base de datos, pero anote compañera secretaria los líderes en cada barrio para que realice la convocatoria, para el día lunes 17 de marzo a la 14h00 pm.

- **NUEVO LAGARTO**

Dilson Sevillano

Francisco Pinillo

- **BARRIO EL PLACER**

Hugo Neira

Donald Romero

- **AGUA POTABLE**

Ángel Intriago

- **BARRIO 10 DE AGOSTO**

Miguel Flores

Dani Vela

- **BARRIO 25 DE DICIEMBRE**

Antonio Hurtado

- **BARRIO LAS MALVINAS**

Abel Preciado

- **BARRIO EL PROGRESO**

Petter Ballesteros

- **BARRIO SIMON BOLIVAR**

Cindy Polanco

- **LIGA DEPORTIVA**

Roberto Ríos

- **VISTA HERMOSA**

Hilda Álvarez

- BARRIO MALECON

Johanna Moreira

- BARRIO LAS ACASIAS

Francisco Navarrete

- BARRIO LA COOPERATIVA

Issac Chichande

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Compañera secretaria y realice de una vez la convocatoria para el Concejo de planificación porque debemos ganar tiempo, primero nos reunimos con el Concejo de Planificación y después nos reunimos en pleno para emitir las resoluciones.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Lo que pasa compañeros que es una multa grandísima a la institución si no se sube la información, cuando participe en un taller ahí nos manifestaron, la multa es alta.

ING. TONY. – Deben solicitar a Conagopare que se luche por crear un puesto para un técnico para que esa persona se encargue de toda esta situación de los plazos, y de todo lo que es planificación, procesos y etc., porque los secretarios – tesoreros tienen mucha responsabilidad.

5. ANALISIS COLONIAS VACACIONALES 2025

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Compañeros yo quisiera que este año nosotros como GAD PARROQUIAL realicemos las colonias vacacionales, abriendo este espacio como aprendizaje para los niños, niñas y jóvenes de nuestra parroquia.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Muy acertada compañera Vicepresidenta su moción, el día lunes estuvieron en mi oficina los compañeros de World Visión, justamente hablando de un tema de curso para jóvenes de 12 a 15 años como es SCOUTS porque ellos estarán haciendo y nosotros podemos aportar con tema logística, refrigerios, aguas.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Es para jóvenes, un grupo de SCOUTS de campo para que ellos sigan preparándose dentro de esa dinámica, más o menos eso nos manifestaron, pero de ahí como cursos vacacionales no, ahí debe ser como moción de nosotros.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Compañeros es por ese mismo motivo que estoy haciendo la moción de los cursos vacacionales que el GAD PARROQUIAL brinde a la ciudadanía y que vamos hacer.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Compañeros recordemos que estuvimos debatiendo la propuesta de Jane Lemos, con eso podemos hacerlo como estilo vacacional.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, ANDERSON CHAVEZ. – Si compañeros, pero es una propuesta de 3 meses para culminarla para una Noche cultural para las festividades de la Parroquia.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Si, pero podemos conversar con ella para que de pronto la haga más amplia, porque termina con una presentación.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Recuerden compañeros que quedamos en que la íbamos a invitar a la compañera para habar ese tema, porque ella en el proyecto tiene por tres meses es decir desde el mes de octubre para poder culminar con una presentación y noche cultural para las festividades de la Parroquia, ese curso lo podemos dejar para que queda así esa propuesta con esa fecha.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Claro fue verdad quedamos en invitar a la compañera para conversar sobre el tema, ahora si la llamamos a ella para que nos ayude como tiene su grupo de danza que nos presente otra propuesta y después hacer la otra que está por los tres meses, los cursos vacacionales deben arrancar en abril, además Presidente la compañera Nelly de la ONG, no ha venido a conversar con usted.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Compañeros Francisco eso fue el año pasado, yo considero y mi moción es que nosotros como GAD PARROQUIAL hacerlo, el año pasado solo lo hicimos como colaboración, pero considero que este año realicemos nosotros mismos las colonias vacacionales.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Podemos hacer compañeros un curso de Computación con la ayuda de la compañera del Infocentro aprovechando que nosotros tenemos un convenio con el Ministerio de Telecomunicaciones

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Compañeros yo estuve conversando con la facilitadora del Infocentro y me manifestó que ella ya había entregado unos oficios en secretaria solicitando material para los vacacionales.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Si, pero en los oficios que ella presento es material de oficina y material para adultos mayores no con niño, pero yo ya conversé con la compañera para poder trabajar con ella y dar un curso de computación.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Entonces debemos de llamarla a ella para que fortalezca con nosotros como GAD PARROQUIAL un curso vacacional, ella está esperando la respuesta de nosotros.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Si, pero mejor la compañera nos debe enviar una planificación de lo que ella quiera realizar y lo de las velas lo podemos dejar para después ahora debemos hacer para niños, y pasarle un oficio solicitando cuantos niños puede abarcar para un curso de computación.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Si, pero compañera vicepresidenta, está bien, entonces compañera secretaria realizar un oficio para la facilitadora del Infocentro para que nos envíe una planificación para un curso de computación.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Además de computación compañeros también podemos hacer un curso en el ámbito deportivo futbol, adquirir unos chalecos para los niños, no sé qué otro curso podemos dar, porque con la ONG World Visión ellos ya no manejan recursos, solo son colaboradores de nosotros.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Bien compañeros tenemos computación y futbol, que otra actividad podemos realizar.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Por lo general podemos hacer un curso de uñas no sé, se me ocurre compañeros.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – No compañeros uñas seria para jóvenes y adultas, esa la podemos dejar para realizar después para las mujeres.

SEÑORA VOCAL PRINCIPAL, MARIA NAZARENO. – Puede ser compañeros modelaje, porque las niñas no van mucho a deporte.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Entonces compañeros puede ser entonces pintura de cerámica, la chica daba una o dos figuras, la pintura, un bolso, bueno en la propuesta de ella estaría con material.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Bien entonces compañera converse con ella para que le haga una propuesta y en la próxima reunión lo debatimos, entre todos, tendríamos entonces 3 cursos vacacionales, Computación, Fútbol y Pintura de cerámica.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Compañeros en los chalecos para los niños considero que deberían ser de un material de buena calidad, para que de pronto se les entrega y los podemos guardar para el próximo año.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – No compañera eso quedan para los niños como su curso vacacional, hay que entregar diploma a los niños, realizar un diploma y refrigerio para los niños.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Lo que, si compañeros tenemos que planificar que los 3 cursos vacacionales se inauguren juntos, poner una fecha para hacer la inauguración.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Tenemos el mes de abril para realizar los cursos vacacionales, podemos inaugurar el 4 de abril que es día viernes, y se inician la siguiente semana es decir el lunes 07 de abril.

6. ASUNTOS VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE, MENTOR CALDAS RAMIREZ. – Compañera secretaria no se olvide de enviar el oficio a la Facilitadora del Infocentro para el tema del Curso Vacacional.

SEÑORITA SECRETARIA. – Compañeros para manifestarles que durante el primer tristemente el alícuota aumento a \$24.000 mensuales, está más alta que los otros GAD's puede ser por tema lluvia, pero deben aprovechar estas alícuotas.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Lo que pasa que el gobierno está igualando cuando nos disminuyó las alcuotas, y está bien compañeros.

SEÑORITA SECRETARIA. – Otra cosa compañeros manifestarles de manera verbal primero, todos los servidores públicos debemos estar en constante capacitación, y tener al año por lo menos 3 certificados, además de entregar su curriculum actualizados, la Contraloría General del estado también brinda capacitaciones a los servidores públicos.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Pero no hemos tenido compañeros capacitaciones como la vamos a tener certificados.

SEÑORITA SECRETARIA. – Compañeros, pero deben de capacitarse donde emitan certificados porque es eso lo que les dará validez, el SERCOP también da capacitaciones, entonces voy averiguar para poderles pasar la información, además informar compañeros ya está la resolución del Concejo de Participación Ciudadana y Control Social de las fechas sobre el Rendición de Cuentas y empiezan en el mes de abril, la primera fase es entregar todos los planes, presupuesto a participación ciudadana y ellos realizar una convocatoria y hacernos llegar los temarios sobre lo que ellos quieren que nosotros rindamos cuentas, para que no pase lo mismo del año pasado y se extendió demasiado, entonces se supone que por eso en cada fase se debe de realizar todo, y si la ciudadanía hace preguntas se sobre entiende que no se reunieron, y porque paso lo del año pasado porque la Asamblea no tuvo una reunión porque además no son preguntas, son temas que ellos deben de entregar y manifiesto esto es para todos tengamos claro cada situación y fase.

SEÑOR VOCAL PRINCIPAL, FRANCISCO BONE. – Compañeros lo que pasa es que la gente también quiere preguntarle directamente a la autoridad, y que tengan ellos claro los temarios y explicarles el proceso.

SEÑORITA SECRETARIA. – Si podemos abrir un foro para tres preguntas compañeros de los presentes, si desean se hace una convocatoria con la asamblea para que también les expliquemos a la ciudadanía como es el proceso de Rendición de cuentas.

SEÑORA VICEPRESIDENTA, SONNIA RIOS. – Me parece bien compañera secretaria, hacer una convocatoria con la ciudadanía para que ellos también conozcan sobre los procesos.

Una vez agotada la agenda prevista para esta Sesión Ordinaria N°005-2025 del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Lagarto, realizada el Miércoles 12 de marzo del 2025, el señor Presidente da por concluida, siendo las doce horas con ocho minutos (12h08).

Mentor Caldas
Sr. Mentor Caldas Ramírez
PRESIDENTE DEL GADPRL

Anderson
Sr. Anderson Chávez Chica
VOCAL PRINCIPAL DEL GADPRL

Sonia
Sra. Sonia Ríos Rosero
VICEPRESIDENTA DEL GADPRL

María Ana
Sra. María Nazareno Martínez
VOCAL PRINCIPAL DEL GADPRL

Francisco
Sr. Francisco Bone Olmedo
VOCAL PRINCIPAL DEL GADPRL

Lo Certifico. - La presente Acta fue dada en Sesión Ordinaria N°005-2025 realizada el 12 de marzo del 2025.

Kimberly
Lcda. Kimberly Espinoza Olmedo
SECRETARIA - TESORERA DEL GADPRL LAGARTO

Lagarto, 12 de Marzo del 2025

LISTADO DE ASISTENCIA

NOMBRES Y APELLIDOS	CARGO	CEDULA	FIRMA
Mentor Caldas Ramirez	PRESIDENTE	0800754186	Mentor Caldas R
SONNIA Pios POSEDO	VICEPRESIDENTA	0802534578	Sonia Pios
Francisco Bernal	Vocal	080185671-7	Francisco Bernal
Maria Anacleto Negreiros	Vocal	080193288-0	Maria Anacleto Negreiros
Anderson Chavez	Vocal	0803267731	Anderson Chavez

Lo Certifica. –



Kimberly Espinoza Olmedo
SECRETARIA – TESORERA GADPRL

